

Ф.С. МАРЧЕНКОВ, кандидат біологічних наук, заступник директора з наукової роботи ПП "Кронос Агро"

ПП "Кронос Агро" – український виробник продукції для сільського господарства



споживачів", – розповідає директор підприємства, пан Ілля Мартинюк. Він підкреслює: "Наша продукція вкрай потрібна тваринникам та птахівникам. Якісна дезінфекція запобігає інфекційним захворюванням, а кормові добавки покращують конверсію кормів та збільшують продуктивність поголів'я. Ми маємо унікальну можливість адаптувати нашу продукцію до наявної сировинної бази споживачів та досягати кращих результатів. До того ж, наша продукція суттєво дешевша, ніж імпортна". За час свого існування підприємство "Кронос Агро" значно посилило свої можливості: до першого виробничого корпусу додався цех мікробіологічного виробництва та другий виробничий корпус. Одним із перших у галузі підприємство одержало міжнародну сертифікацію ISO-9001 та ISO-22000. Зараз відбувається підготовка до отримання сертифікату GMP+, що вкрай важливо для розширення міжнародного бізнесу. Прогнозуючи тенденції розвитку економіки, спеціалісти "Кронос Агро" завчасно спрямували свої зусилля на прискорення експорту, внаслідок чого підприємство увійшло до переліку ТОП-100 фірм-експортерів Києва і Київської області.

Підприємство є членом Торгово-промислової Палати, Союзу птахівників України, Міжрегіонального Союзу птахівників та кормовиробників України, Міжнародної школи кормів ОНАХТ та багатьох інших організацій. Робота, як відомо, ніколи не закінчується, і співробітники підтверджують високий технологічний рівень виробництва. Так воно й має бути для тих, хто хоче залишатися попереду. ■

У Бородянському районі Київської області, серед мальовничих польських пейзажів у с. Озера розташоване приватне підприємство "Кронос Агро". Його історія подібна до створення багатьох інших підприємств України, які свого часу займалися виключно реалізацією товарів імпортного виробництва. Але, як кажуть, кепський той солдат, що не мріє стати генералом, тобто перейти від торгівлі до виробництва. Такий перехід має принципове значення як для підприємства, так і для держави. Підприємство одержує можливість реалізувати на практиці власні розробки та рецептури, а держава одержує з цього виробництва податки у повному обсязі. У випадку імпорту готової продукції, основна частина податків надходить до бюджету іноземної країни-виробника, і лише частина торгової націнки частково потрапляє до бюджету

країни-імпортера. Тому будь-який український виробник є реальним роботодавцем та джерелом благополуччя нашої держави. Підприємство "Кронос Агро" підтверджує цей факт: воно визнане Держфінслужбою кращим платником податків району. Основним асортиментом продукції підприємства є кормові добавки, засоби дезінфекції та технічні миючі засоби для сільського господарства та харчової промисловості. Широкий асортимент кормових добавок включає сухі та рідкі підкислювачі, пробіотики, ферментні суміші та препарати проти мікотоксинів. "Успіх нашої фірми, що стабільно працює вже 13 років, пояснюється розробкою і впровадженням у виробництво нових видів продукції, гнучкими технологічними лініями та можливістю швидкої адаптації до потреб

